

秦巴论苑 补硒全方位 线上更优惠

把屁股端端正正地坐在老百姓的这一边

杨京保

从“只要生命不结束，服务人民不停止”的杨善洲，到“他心里装着全体人民，唯独没有他自己”的焦裕禄...

坚持人民至上，把以人民为中心的发展思想落实到全部工作中。全心全意为人民服务是党的根本宗旨...

质量发展新篇章中，把习近平总书记擘画的宏伟蓝图变成美好现实。

一切为了人民，为三秦百姓美好生活而不懈努力。从脱贫攻坚到创业增收，从养老教育到医疗社保...

当下话题

努力成为能担重任的实干之才

宋倩

人才，强国之根本、兴邦之大计。踏上新征程，开启新局面，事业求发展，人才是关键。

准，迈开步子干活、甩开膀子干事，关键时候顶得上、站得出来...

心无旁骛无所不为，心不廉则无所不取。只有铸牢思想防线、绷紧纪律之弦，才能走好中华民族伟大复兴之路。

在新征程上，广大党员干部必须淬火成钢、脱胎换骨，练就与新任务、新要求相匹配的能力。

想说就说

从塞罕坝精神中汲取奋进力量

叶妍

习近平总书记塞罕坝机械林场考察调研时强调：“塞罕坝精神是中国共产党精神谱系的组成部分。全党全国人民要发扬这种精神...”

信念、坚韧的意志和毅力，久久为功，谱写不朽的绿色篇章。

奋斗是塞罕坝人拼搏向前的表现。1962年，369名平均年龄不到24岁的志愿者成为首批上坝者...

党员干部，尤其是组工干部要从塞罕坝精神中读懂忠诚、坚守、奋斗，用“忠诚”践行初心。组织部门作为党的政治机关...

说个白话

抓落实强责任激发党建创新活力

王慧丽

习近平总书记塞罕坝机械林场考察时强调：“要坚决落实党中央决策部署，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念...”

烟雨朦胧水波起，满塘青虾自在游。经过4个月的养殖，旬阳市神河镇台子村的池塘里早已是虾满塘...

来到养殖户龚先生的虾塘，工人正在给虾喂饲料，捞起一筐罗氏虾查看，现在养殖的罗氏虾已经育肥结束...

虾跳鱼跃人欢畅

通讯员 鲁彬

设基础设施，通过今年试养结果来看，罗氏虾养殖效益不错，有很大的利润空间。“预计明年全部投产，罗氏虾产量将在1万斤左右...”

业施工，为企业运转铺好路。同时，确保企业盈利的同时，主动为群众争取利益...

依托水资源优势，做活“水”文章。近年来神河镇党委政府依托优势水资源，规划打造水产养殖带...

本报讯(通讯员 张会香)今年以来，汉滨区人社局把就业帮扶作为就业工作的重中之重...

强化脱贫劳动力动态监测与帮扶。积极发挥镇级劳动保障协理员和村级劳动保障信息员作用，实现了镇村劳动保障人员全覆盖...

汉滨持续巩固就业帮扶成果



强雨薇 摄

性。图为与会人员在后柳中学观摩学习。近日，石泉县召开中小学德育工作交流暨推进会，通过经验分享、现场观摩、专家指导、总结交流...

此外，学院以农民夜校、新时代文明实践站(所)为载体，开展送课下乡、送学上门服务，把上级政策精神、先进经营理念、农村实用技术传授给乡土人才...

用好公益岗位托底政策。该局坚持开发与严管并重，一手抓岗位开发，一手抓岗位开发，对全区各部门岗位开发进行共享，推行“按需设岗、以岗聘任、在岗领补、有序退岗”的管理机制...

石泉:培育乡土人才 赋能乡村振兴

本报讯(通讯员 姜绪明)今年年初，石泉县率先在安康市成立乡村振兴学院，以培养一批懂农业、爱农村、爱农民的“三农”工作队伍为宗旨...

贤能人等30余人培养成为“乡土讲师”。围绕教学深度化目标，学院紧跟形势，综合运用课堂讲解、案例剖析、实地研修、情景体验和访谈教学等实效方法...

级经济技术开发区、党建示范点等，开发实地观摩课程；依托国家全域旅游示范区，开发经验访谈课程。学员“点菜”、学院“配菜”，实现专题教学与实践操练的有机结合...

平利广佛产业拓宽群众致富路

本报讯(通讯员 凌杨)今年以来，平利县广佛镇深入推进乡村振兴战略，在产业发展上改进思路，精细谋划、狠抓落实，明确产业定位和发展方向，全力推动产业发展...